

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 31 (8414)

Среда 16 апреля 2003

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

20 апреля - выборы главы муниципального образования
(публикации этой страницы оплачены из избирательного фонда В. М. Наборского)

Району требуется глава

энергичный, с опытом работы
и хозяйственной жилкой,
не боящийся принимать смелые решения
и нести ответственность за них

Подумайте и сделайте выбор

Региональное отделение партии "Единая Россия" просит вас принять активное участие в выборах в областной Совет народных депутатов и органов местного самоуправления и поддержать кандидатов блока "Служу Кузбассу!"

Партия "Единая Россия" выступила инициатором создания блока "Служу Кузбассу!" Он поддержан губернатором области А. Тулеевым.

Смысль создания блока "Служу Кузбассу!" в том, чтобы объединить влиятельные политические силы региона ради инте-

ресов кузбассовцев. Обычно различные движения и партии разделяют общество на мелкие и противостоящие друг другу группы: демократов, коммунистов, на красных и белых, на левых и правых. Такие партии не способны отвечать на вызов времени. Только вместе мы сможем решить сложнейшие задачи, которые стоят перед Кузбассом.

В каждом из нас накопилась усталость от политических склок и мелочной политической борьбы. В нас растет потребность в объединении вокруг позитивных ценностей и сплочении ради

общих целей, которые последовательно и конструктивно проводят в жизнь губернатор области Аман Тулеев.

На сегодня реализация программ экономического и социального развития требует согласованных действий и является показателем гражданской ответственности за судьбу малой родины и символа высокого патриотического сознания.

Мы будем приветствовать всех людей, поддерживающих кандидатов блока "Служу Кузбассу!", для которых служение Кузбассу - не пустые слова, а

конкретные дела.

Мы убеждены: Кузбасс - сердце России. У нас есть чем гордиться. У нас есть традиции, у нас живут, работают и учатся замечательные люди, которые ежесменно исполняют свой долг перед детьми, семьей, городом, селом, областью.

Уважаемые земляки, проголосуйте за кандидатов блока "Служу Кузбассу!" Наборского Владимира Михайловича и Маслова Алексея Федоровича! Кемеровское региональное отделение партии "Единая Россия".

марта этого года. 7 из 10 тестов нашими детьми были сделаны на 100%. Это довольно высокий показатель.

Но, разумеется, как и во всех школах, в нашей тоже есть проблемы. Проблемы учебного характера мы решаем вместе с учениками и их родителями, но вот проблемы, требующие больших материальных затрат, мы решать не в состоянии.

Поэтому коллектив учителей Судженской школы, учеников и их родителей обращается к Вам, Владимир Михайлович, с просьбой помочь нам в решении двух самых насущных проблем: отремонтировать крышу школы и сделать пристройку к школе с мастерскими и спортзалом.

Мы надеемся на Ваше понимание и внимательное отношение к решению наших проблем.

нашем коллективе работают старательные, творческие учителя, это видно по успехам наших учеников. За последние пять лет все больше и больше выпускников поступают в вузы, и в основном дети выбирают педагогические специальности. Только на сегодняшний день в педвузах учатся девять наших выпускников. Значит, через несколько лет в наш коллектив вольются молодые педагогические кадры, которые продолжат традиции своих учителей и смогут передать уже своим ученикам новые знания и умения.

Учителя нашей школы имеют высокую степень мастерства в передаче своих знаний и умений учащимся. Это подтверждено аттестацией школы, которая прошла в

мартовском конкурсе. Успехи в

учебе наших учеников

• Если хотим жить лучше – выберем Наборского. Ему поверили один раз – и не ошиблись.

Т. Чернова.

• Поздорвите предпринимателей. Примите программу развития малого бизнеса. Верю – Вы сможете. Я – за Вас.

Иванченко.

• Району нужен толковый руководитель. У Наборского получается.

Борисов.

• Осветите улицы Мостовая, Красноармейская, Большничная, Заводская.

Без подписи.

• Голосим сделать один уютный, красивый бар...

Молодежь поселка.

• Хочу, чтобы уважали защищиков Родины...

Военный.

• Желаю победы на выборах Наборскому. Я – за!

Без подписи.

Г.П. Ильина.

• Пускай остается главой На-

Пусть работает – у него получается

Мне 70 лет, живу в селе Судженка. Живется не сладко, но и раньше было не легче. Получаю пенсию, и все бы ничего, да дети остались без работы, внуки учатся – вот и приходится мне все еще им помогать.

Я сама всю жизнь проработала и видела, как трудились мои односельчане. Дважды наш колхоз был миллионером, а какие надои, какой урожай получали! Так что работать наши люди умеют – только создайте им для этого условия.

А недавно в селе была встреча с кандидатом на главу района Владимиром Михайловичем Наборским. Так ему столько пришлось выслушать упреков за то, что сельское хозяйство порушилось. Но ведь делалось все это до него. Почему же он должен отвечать за то, к чему отношения не имеет? А при нем в районе начали понемногу строить, и сельское хозяйство не дало до конца порушить, и за дело душой болеет. Посчитать, так добрых-то дел он, пока работает, сделал немало.

Вот поэтому я и хочу сказать ему, чтобы он простили нас за те разные слова. А людей погородить, чтоб снова его выбрали: пусть доводят до конца все свои задумки. Он хозяин хороший, сможет еще что-то доброе сделать для нас. И нам, пенсионерам, хоть чуточку, но легче станет, когда у наших детей работа появится.

С уважением баба Валя ПИЛЮГИНА.

Я снова буду голосовать за него

Четыре года назад, когда выбирали главу и одним из кандидатов был Наборский, я сильно сомневалась: этот ли человек нужен району? Но проголосовал за него. Думал, не будет хуже – и на том спасибо. А получилось, что дела в районе стали лучше.

Это только глупец может ждать за четыре года экономического чуда. Поэтому не надо ставить ему в вину то, что не на полную мощность работают "Сиб-Эл-Я", ЗЛМ, что швейная фабрика развалилась, что от сельского хозяйства осталась половина того, что было десять лет назад. Возродить все в одночасье не под силу даже Господу Богу.

А Наборский – человек. Он бьется за то, чтобы наш район не стал придатком к Анжеро-Судженску. Чтобы этого не случилось, мы должны на деле доказать, что умеем работать, что доля дотации в бюджете с каждым годом становится меньше. Мы – это и руководитель района, и каждый из нас, кому не безразлична судьба нашего района, а, следовательно, и своя собственная.

Конечно, мы нетерпеливы, у нас одна жизнь, и хочется иметь все сразу и сейчас. Можно отдать голоса за другого кандидата и заменить главу. Но будет ли от этого "лучше"? Или потеряем время, пока новый человек будет входить в курс дела? Наверное, потеряем, а его у нас не так много.

Поэтому я снова буду голосовать за Владимира Михайловича, надежного, уже приобретшего опыт и неравнодушного к своему району человека.

Виктор ЛЕСНИКОВ,

главный инженер ДП "Машиностроитель".

И словом, и делом

Я 30 лет прожил в бараке по улице Большничная, 23. Последние 3 года квартира стала опасна как для здоровья, так и для жизни. По поводу улучшения жилищных условий приходилось обращаться в администрацию района. И меня услышали. Глава администрации В.М. Наборский дал поручение начальнику МУ "УЖХ САиБ" Ю.П. Курцеву, своим заместителям С.И. Черкасову и В.И. Петухову, чтобы они решили мою проблему. И взяли это на контроль.

В короткий срок была отремонтирована квартира по улице Советская и мне выделили транспорт для переезда. Сейчас мои жилищные условия нормальные. А что нужно старику? Тепло, уют, покой.

Спасибо Вам, Владимир Михайлович и Вашим помощникам. Успехов на выборах!

Г.А. ПАРАМОНОВ, ветеран труда, труженик тыла.

ЧТО
В ЯЩИКЕ
"Наказы
кандидату"

Два дня в районном поселке Яи проходила акция "Наказы кандидату". Любой желающий мог опустить в ящик свои пожелания или предложения. Заглянем в него. Из 50 поступивших наказов 48 адресованы кандидату на должность главы администрации района В.М. Наборскому. Вот некоторые из них.

* Так называемые предприниматели из ближнего зарубежья работают по одному документу. Разберитесь...

* Предприниматели рынка. Просим отремонтировать дорогу на повороте улиц Смирнова и Уральская...

Г.П. Ильина.

* Пускай остается главой На-

борский. Казаков.

* Просим сделать один уютный, красивый бар...

Молодежь поселка.

* Хочу, чтобы уважали защищиков Родины...

Военный.

* Желаю победы на выборах Наборскому. Я – за!

Без подписи.

Г.П. Ильина.

* Пускай остается главой На-

Дни департамента социальной защиты

населения Кемеровской области 9-10 апреля прошли в Яйском районе.

Его специалисты в первый день встречались с жителями Кайлинской территории, в управлении соцзащиты провели по телефону "Прямую линию". Во второй день, после приёма граждан по личным вопросам, в зале администрации района на торжественном собрании вручили Кузбасскую пенсию награждённым орденом Трудового Красного Знамени М.К. Чигряю, М.Я. Дубинину, В.Н. Дубининой, П.Г. Штеклерину, Т.И. Штеклерину, Ф.С. Язовской, И.А. Столярову, М.С. Мирошниченко, А.С. Гулевской, В.Д. Розанёнку, В.И. Зимину, А.И.

Урусовой, В.Г. Сивухе, В.Ф. Безункову. Шесть тружеников тыла получили путёвки в санаторий "Лебяжье", двое участников Великой Отечественной войны — в санатории "Белокуриха" и "Анжерский". Также в санатории "Белокуриха" смогутоздоровиться и пятеро детей.

На заключительной встрече с работниками соцзащиты районного управления Надежда Терентьевна Лебедева — первый заместитель начальника департамента — поблагодарила всех за хорошую работу и сказала: "Нас порадовало, что вопросов, касающихся нашей деятельности, практи-



Ольга АЛИСТАРХОВА (в центре) принимает поздравления от Н. Лебедевой и Н. Пермяковой.

чески не звучало. Большинство спрашивало о льготных лекарствах, проездах, зубопротезировании, просяли об оказании помощи в дорогостоящем лечении и др. Это значит, что вы в своей работе предупреждаете все неприятные моменты и немногочисленным коллективом справляешьесь с нелегким трудом". В подтверждение этого Н. Лебедева за образцовые исполнения должностных обязан-

ностей и безупречную работу наградила Почётной граммой министерства труда и социального развития Российской Федерации Ольгу Ивановну Алистархову, заведующую сектором по проблемам семьи, женщин и детей управления социальной защиты населения администрации Яйского района Кемеровской области.

Текст и фото Елены БАБКИНОЙ.

РЕШЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ЯЙСКОГО РАЙОНА №25 и №26

О внесении изменений в составы окружных избирательных комиссий

В соответствии со ст.19 п.1 "к", ст.14 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" №110-ОЗ от 23.12.2002г. территориальная избирательная комиссия Яйского района решила:

1. Исключить из составов окружных избирательных комиссий по выборам депутатов районного Совета народных депутатов членов окружных избира-

тельных комиссий с правом решающего голоса в связи с тем, что они находятся в непосредственном подчинении у кандидатов:

по Вознесенскому избирательному округу №1: Мягкову Наталью Сергеевну — заведующую магазином с. Вознесенка;

по Яя-Бориковскому избирательному округу №7: Лепину Зинаиду Михайловну — пекаря ООО "Родина-1".

2. Утвердить в состав

окружной избирательной комиссии:

по Вознесенскому избирательному округу №1 Афанасьева Никиту Васильевича, 20.05.1979г.р., образование высшее, учитель Вознесенской средней школы, предложен в состав комиссии собранием избирателей по месту работы;

по Яя-Бориковскому избирательному округу №7 Нетаеву Нину Викторовну, 04.11.1955г.р., образование средне-специальное, ведущего специалиста администрации Бекетского сельсовета, предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по

месту жительства.

3. Опубликовать настое-

щее решение в районной газете "Наше время".

Г.А. РЕДЬКИН,
председатель
комиссии,
О.К. Белоусова,
секретарь
комиссии.

О назначении председателя окружной избирательной комиссии по Яя-Бориковскому избирательному округу №7

В связи с наступлением обстоятельств, предусмотренных п. "к" ст.19 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" №110-ОЗ от 23.12.2002г. и освобождением председателя ок-

ружной избирательной комиссии по Яя-Бориковскому избирательному округу №7 от обязанностей, территориальная избирательная комиссия Яйского района решила:

1. Назначить председателем окружной избирательной комиссии по Яя-Бо-

риковскому избирательному округу №7 Нетаеву Нину Викторовну, 04.11.1955г.р., образование средне-специальное, ведущего специалиста администрации Бекетского сельсовета, предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по

месту жительства.

2. Опубликовать настое-

щее решение в районной газете "Наше время".

Г.А. РЕДЬКИН,
председатель
комиссии,
О.К. БЕЛОУСОВА,
секретарь
комиссии.

ВОПРОС ДНЯ

Чтобы не было трагедий

7 апреля в Якутии сгорела школа. Огонь унес жизни 22 учеников. А через два дня в Дагестане при пожаре в интернате погибли ещё 28 детей. Какие меры принимаются в нашем районе, чтобы не допустить подобных трагедий?

Евгений ФЕФЕЛОВ — ведущий специалист администрации района по ГО и ЧС:

— В нашем районе утверждена муниципальная программа "Противопожарная безопасность в образовательных учреждениях района" на 2003-2005 годы. В ней, в частности, отмечено, что деятельность учреждений образования по соблюдению норм и правил по-

жарной безопасности пока не в полном соответствии с положением о государственном пожарном надзоре. Лишь половина объектов образования обеспечена первичными средствами пожаротушения. Не осуществляется пропитка деревянных конструкций. Не хватает средств на приобретение противопожарных стволов и рукавов. Объекты не оборудованы противопожарной сигнализацией.

Программа предусматривает комплекс мероприятий, направленных на сохранность образовательных учреждений района. В текущем году на выполнение этой программы из районного бюджета будет направлено 83 тысячи рублей.

Михаил САИЦИН — старший специалист по охране труда районного управления образования:

— Мы ещё раз напомним руководителям образовательных учреждений о приаждении в соответствии с приказом всей системы противопожарной безопасности. Дали указание еженедельно проводить тренировки по эвакуации детей. Такие тренировки уже проведены во всех школах поселка. В учреждениях образования должны быть заведены журналы осмотра зданий ответственными лицами по утрам и вечерам. Намечаем работы по замене старой электропроводки на новую и т.п. А 16 апреля пройдет совещание с руководителями образова-

тельных учреждений по всем этим вопросам.

Сергей КЛЕШИН — начальник ГЧ-7 ОГПС-2:

— Мы уже проводим детальное обследование детского дома "Колокольчик", приюта "Огонёк" и школы-интерната. Если найдем грубые нарушения, то деятельность этих учреждений приостановим, согласно решению правительства. Кроме того, будут проверены все школы и все объекты, где скапливается большое количество людей. Особое внимание будем уделять состоянию эвакуационных выходов, зарешечности окон, состоянию электроприборов и электропроводки, отопительных приборов, печей и котельных, наличию средств пожаротушения. Также проверим действия персонала по эвакуации людей на случай пожара.

Игорь АЛЕХИН.

18 АПРЕЛЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПАМЯТНИКОВ И ИСТОРИЧЕСКИХ МЕСТ

Бескровный бой партизан

У памятников, как и у людей, есть своя судьба. Сегодня хочу вам рассказать о неё. Меня арестовали чехи и увезли в Мариинскую тюрьму, где я сидела до прихода Красной Армии, где всячески надо мной издавались: били плетками, выводили на расстрел, трясли электротоком. Прощу, Андрей Егорович, меня информировать, как будет дела обстоять".

Казалось бы, столь грозные по тем временам намерения должны были быть очень быстро услышаны. Но вот документ, датированный 20 июля 1962 года:

"Г. Кемерово, председателю Кемеровского облисполкома от чл. КПСС, бывшего командира партизанского отряда А.Е. Сергеева:

В июле 1959г. я возбуждал ходатайство перед облисполкомом в отношении открытия в д. Марьевка памятника и мемориальной доски погибшим в 1918-1919г.г. в борьбе с контреволюцией. В конце июля женщина из облисполкома по телефону сообщила мне о том, что моя просьба удовлетворена, облисполком вынес решение, обязывающее Анжеро-Судженский райисполком установить памятник и мемориальную доску в с. Марьевка. Но дважды я спрашивалась в райисполкоме, секретарь мне отвечал, что такого решения они не получали. Прошу обязать райисполком провести эти мероприятия в 1961 году (в начале года). К сему прилагаю два письма членов КПСС. 15.02.1961г".

А в конце мая 1961 года Анна Ильинична Костина, бывшая Ионова, лисала следующее: "Я, тов. Сергеев, конкретно хочу поставить вопрос перед Вами как перед командиром партизанского отряда, чтобы Вы возбудили ходатайство перед обкомом КПСС, облисполкомом, чтобы установить памятник погибшим в Марьевке партизанам и мемориальную доску. Если в 1961 году не будет сделано, я напишу в ЦК партии Хрущёву Никите Сергеевичу. Когда была в Вашем отря-

де, Вы мне много давали поручений как разведчице. Меня арестовали чехи и увезли в Мариинскую тюрьму, где я сидела до прихода Красной Армии, где всячески надо мной издавались: били плетками, выводили на расстрел, трясли электротоком. Прощу, Андрей Егорович, меня информировать, как будет дела обстоять".

Сергей МОСИН.



"ПРИГЛАШАЛ ШАМАН НА ШАБАШ". ДИСКУССИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

СОЕДИНИ душу с Богом,

**а не тело с природой, ибо природа,
как и тело человека,
умирает и превращается в прах**

Наблюдая за дискуссией в районной газете "Наше время" после выхода в свет статьи И. Алёхина "Приглашал шаман на шабаш", можно было бы и с христианским смиренением промолчать, если бы данные материалы не несли в себе дезориентации для жителей района. Газета "Наше время" выписана почти каждой семьей, и не нужно быть пророком, чтобы предположить, какое отношение к поиску веры, православию может сложиться у многих яичан. Но не столько печально было читать о шаманстве и язычестве, сколько осознавать ту духовную слепоту, в которой находятся многие из нас. Не понятна и позиция журналиста, автора статьи, позиция, на мой взгляд, отстраненности от православных людей, придерживающихся "традиционных христианских учений". Неужели люди потеряли самоуважение и честь, что решили возродить кровавое язычество? Или оно мыслится безобидным, этаким слиянием с природой, облагораживающим душу и тело? Но нет, в этом надо разобраться, все ли так безопасно и просто, как кажется на первый взгляд.

Но прежде, чем вникать в рассуждения участников дискуссии, коснемся немного происхождения и сущности язычества. Для этого имеется два основных источника: современное научное религиоведение и Священное Предание Христианской Церкви.

В соответствии с первым, язычество – сравнительно примитивная форма религиозности. Как правило, это многое божие в сочетании с различными видами поклонения предметам, одуванчением предметов и сил природы с почти неизменными атрибутами в виде магии и колдовства как практической стороны культа.

Давайте теперь рассмотрим, что говорит о язычестве Христианская Церковь. Сам термин "язычник" – христианского, вернее, библейского происхождения. Слово "язык" в библейской лексике – синоним слова "народ". Поэтому "язычник" буквально оз-

начает "народник", а по сути – человек, живущий по обычаям предков и исповедующий веру, сложившуюся в его народе. Ну и что? Это ничего не говорит нам о религии, никак не характеризует по существу духовную традицию, которая скрывается под этим названием. Для человека библейской культуры "язычник" – это только обозначение общности людей, не знающих Бога, поклоняющихся ему.

А народы в своем язычестве замещали в религиозной жизни поклонение Богу идолопоклонством. Например, поклоняющиеся Баалу, Аstarte, Изиде с их не просто демоническими, а прямо сатанинскими традициями, когда происходили массовые человеческие жертвоприношения, бросали в пасть раскаленному истукану своих и чужих детей, узаконили кровопролитие, скотопактво и имели тому подобные религиозные "особенности".

Так что же возродить нам предлагает Татьяна Коголь? Вернуться к этому ужасу? Вряд ли. Похоже, она что-то недопонимает. Не знает г-жа Коголь и того, какая религия является более древней: язычество или христианство. А здесь надо вспомнить, что происхождение человечества от Прародителей, Адама и Евы, для христиан – не "легенда", а безусловный исторический факт. И первая семья, и первые люди на земле общались, исповедовались и поклонялись тому же самому Богу, которому служат христиане. И уже после прехопадения большая часть их потомства – человечество – уклонилась в язычество.

Позвольте теперь не сколько моих суждений по статье "Приглашал шаман на шабаш".

Первое, что вызывает недоумение в статье (с чего она собственно и начинается) – это убежденность нашего шамана Сергея Ерина, цитирую: "Шабаш – это субботний отдохновенный день по-древнееврейски". Так что же тогда получается? "Приглашал шаман на субботний отдохновенный день по-древнееврейски", что ли так? Извините, что-то не сходится. Может быть, я просто не могу согласовать шаманство и суббот-

ний отдых по-древнееврейски. Судите сами: шаман – это жрец-язычник, а суббота была дана евреям Богом в честь семи дней творения мира. Кроме того, праздновать эту субботу необходимо было особо: посещать богослужения в синагоге, есть уже приготовленную заранее пищу, не совершать никаких дел и даже лишних движений. Вот как должны были проводить евреи субботу. Что общего между еврейской субботой и шаманским шабашом? Мне кажется, что ничего нет.

Далее Сергей рассуждает: "... я понял, что мы очень далеко отошли от природы. Нас учили, что мы хозяева на земле. Но это не так, мы должны жить вместе с природой и раскрывать свои внутренние силы" (цитата ст.). С этим убеждением я тоже не могу согласиться. В соответствии с христианским взглядом на мироздание, Бог сотворил землю и дал людям право обладать ею, владычествовать над всякою тварью и растительностью (Быт. 1, 20-25). Человека же (т.е. тело) Он создал из праха земли и "... вдунул в лицо его дыхание жизни, и стал человек душою живою" (Быт. 2,7). Поэтому человеку для того, чтобы отдохнуть, найти духовное умиротворение, нужно стремиться к Богу. Нужно соединить душу с Богом, а не тело с природой. Ибо природа, как и тело человека, умирает и превращается в прах. О теле человека Господь сказал: "... Ибо прах ты и в прах возратишься" (Быт. 3,19). А что же душа? А душа будет судима. И если мы в жизни больше отдаляем телом, нежели душой, то и будем мы под началом "тьмы". Ведь душа наша должна быть чистой, т.е. какой была изначально, до падения человека в грех.

Господь наши Иисус Христос просит иждет трудов на пути спасения, молитв, постов, добрых дел. Христа видели, и о Его реальном существовании свидетельствуют и книги Библии, и чудеса, и даже исторические документы (доказательства нахождения его в Иерусалиме Пилата). Есть также "туринская" плащаница, на которой отпечаталось тело мертвого человека (Христ-

и – доказано учеными) с ранами на руках, ногах, в области грудной клетки и с отпечатком на плече от тяжелой ноши (Креста, который Он нес на Голгофу). Плащаница изучалась учеными на протяжении многих столетий и объявлена подлинником.

А что же ждет от своих почитателей Перун? По древнерусскому летописному описанию, Перуну приносили человеческие жертвы у подножия священных дубов. Так, около идола постоянно горел костер из дубового леса, и если жрец небрежно следил за этим пламенем, и костер гас, то виновный наказывался смертью через сожжение. Не можем же мы серьезно предложить, что Сергей и им увлеченные в поклонении Перуну и другим языческим богам дойдут до тех же крайностей, что и их предшественники в древности! Так как это будет уже уголовно наказуемое действие. Скорее всего, Сергей играет в поклонение языческим богам. И это тоже не безопасно (На ложной вере возникают секты!).

Статья же Татьяны Коголь написана в лучших традициях советской атеистической пропаганды, когда идеология затушевывала правду исторического факта. Не мешало бы, на мой взгляд, интеллигентному человеку углубиться в познание истории возникновения христианства на Руси, прежде чем "вспоминать" ее во все услышание на страницах районной газеты.

Князь Владимир до принятия христианства, действительно, был язычником. Кроме того, даже очень жестоким и ярким. Он принес в жертву Богу Перуну лучшего воинчика-христианина вместе с его сыном и совершил другие страшные языческие обряды. Но в человеке живет Божественное начало (душа), которое стремится к истинному Богу, потому языческие боги не приносили князю душевного спокойствия. Ибо после всех своих злодействий ему хотелось отдохнуть, забыться, ино, видимо, сознание обличало в него грешдах. Вот истинная причина конфликта целителей, т.к. сами занимались оккультизммом. Следовательно, опираться на эти сомнительные источники автору статьи Т. Коголь было бы в лучшем

"Яко все боги языков – бесове..."
(Пс.95)

случае некорректно.

Позвольте еще одну цитату: "За тысячу лет православие не смогло удержать нашу духовность на должном уровне". Ну, уж извините, каких же еще результатов ожидали вы от общества, лишеннего долгое время права свободно исповедывать свою веру? Однако, ни разрушение храмов, ни расстрелы священнослужителей не смогли уничтожить дух православия. Сравните хотя бы дух русского человека и американца. Разве не прослеживается разница? А посмотрите, сколько к лицу святых причислено только за последние столетия! Более тысячи человек обрели лицо ангела на небесах. А сколько блаженных, праведных, преподобных... Вам этого мало? Неужели прочитав жизнеописание святого и глядя на его нетленные мощи, которые хранятся не одно столетие, я не поверю Церкви Православной? Неужели Святой Церкви сложилась Русь, укрепилась, выросла в великое государство. Почти все стороны культурной жизни получили свое начало от Церкви, а не от языческого, примитивного и ложного поклонения богам, под ее влиянием развивались: живопись, музыка, пение, книжопечатание?

Я согласен, человек сам должен решать свои проблемы. Но только с Богом. Ибо человек предполагает, а Господь располагает. И если не будет на дела человека произволения Божия, то человек будет напрасно стараться что-либо сделать, все равно ничего не получится.

Писать и приводить примеров можно много. Но все-таки – спасать надо душу! Никто ее не спасет: ни Перун, ни Ярило, ни человек. "Не найдется на князя, на сына языческий"; Только истинный Бог может помочь человеку достичь того, для чего он и предназначен на земле. Поэтому еще раз подумайте, прежде чем творить свое счастье здесь, на земле.

**Священник
Максим ПИВОВАРОВ,
настоятель храма
"Путь и вере",
помощник
благочинного
Анисеро-
Судженского округа
по взаимодействию
религиозного
образования.**

Весенний лёд грозит бедой

Как известно, в начале весны ледовое покрытие водоемов, рек непрочное. Неосторожное поведение на льду может привести к неприятным последствиям. Как же следует вести себя во время прогулки по реке и пруду?

Прежде всего надо обходить сугробы и места, где много снега, под снегом всегда лед тоньше. Тоньше лед и там, где бывают ключи, где быстрое течение реки. Особенно осторожно надо спускаться с берега — лед может неплотно соединяться с землей, под ним могут быть трещины и воздух.

Надежнее всего идти по чужим следам — дорога проверенная. Но, если собрались перейти водоем в сомнительном месте, нужно проверять прочность льда, постукивая по нему длинной палкой, но ни в коем случае не ногой. Если при ударе начинает пропустить вода, значит лед непрочен, и нужно немедленно идти назад. Причем первые

шаги нужно делать, не отрывая подошвы от льда — осторожно скользить назад.

Иди по льду на лыжах, крепления нужно отстегнуть, а палки держать свободно, не накидывая петли на кисти рук. Если на плечах рюкзак, его нужно повесить на одно плечо, в случае опасности его сразу сбросить. Если вас несколько человек, то идти надо на расстоянии не ближе пяти метров друг от друга.

Если все-таки вы попали в беду, самое главное — не впадайте в панику. Действовать надо решительно, без промедления. Широко раскинув руки по кромкам льда, без резких движений, выбирайтесь на лед, наползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги. Главная тактика здесь — принаршивливать свое тело для наиболее широкой площади опоры. Выбравшись из пролома, нужно двигаться в ту сторону, откуда шли, где прочность льда проверена. Несмотря на то, что сырость и холод толкают вас побежать и согреть-

ся, будьте осторожны до самого берега.

Если на ваших глазах проваливается на льду человек, поспешите крикнуть ему, что идете на помощь. Приближаться к полынье можно только ползком, широко раскинув руки. Будет лучше, если вы подожмете под себя лыжи, доску, фанеру и поползете на них. К самому краю приближаться нельзя, иначе в воде окажутся уже двое.

В идеальной ситуации, не доползая до полыни 3-4 метра, пострадавшему нужно протянуть спасательную лестницу. Ремни, шарфы, любая доска или жердь, санки, лыжи помогут спасти человека. Лучше, когда двое-трое людей, взяв друг друга за ноги, лежат на ледяной цепочкой и двигаются к пролому. Действовать надо решительно и быстро, пострадавший вмиг кочнеет в ледяной воде, намокшая одежда тянет вниз. Вытащив пострадавшего на лед, надо ползком выбраться из опасной зоны.

По данным областного департамента статистики, только за два последних года в Кемеровской области погибло во время ледохода и паводка 92 человека, 8 из них — дети. Особенно высокая гибель людей на воде в проявлении 5 лет зарегистрирована в городе Новокузнецк и Новокузнецком районе, городах Прокопьевск и Белово.

ТОВАРИЩИ!

Если вам придется во время отдыха или работы находиться на весеннем льду, помните и соблюдайте эти несложные правила. Во время ледохода не оставляйте детей у воды и льда без присмотра. Не позволяйте им подходить к кромке льда, кататься на лыдинах, плотах и лодках. Все это сохранит нам бесценные человеческие жизни.

Владимир СТЕПАНОВ,
председатель
общественной
организации
ВОСВОДА
Кемеровской области.

Звоните
с 18.00
до 6.00.
ДЕЙДЖЕР
Телефон:
2-11-44.

* Подругу Анастасию поздравляют её лучшие подруги **Людмила** и **Светлана**.

* О.Н., хватит на нас так смотреть и не здороваться. **Оля** и **её подруга**.

* Привет 7 классу Яя-Борисковской школы.

* Привет Юле из с. Емельяновка от **Светы**.

* Маша, я тебя люблю и хочу с тобой дружить. **О.М.** (9 кл.).

* Привет Ж.К.! **Знакомая**.

* Молодежь из Яя-Борискова, приходи на дискотеку!

* Прапорщик Вова, я тебя люблю, у нас всё будет хорошо, и мы поедем в Анапу. **Твоя Ляля**.

* Привет 5 классу Яя-Борисковской школы. **Настя**.

* Большой привет Алексею Ш. **Юля**.

* Юлечка, ты самая хорошая на свете. **Братец Саша**.

* Мамочка, мы тебя очень-очень любим, ты самая хорошая, самая красивая. **Саша** и **Юля**.

* Максим с ул. Украинская, следи за своим языком. **Твоя подруга**.

* Сергей К. из Яя-Борискова, ты мне нравишься. **Твоя подруга**.

* Евгений Т., перестань гулять и делать глупости, больше уделай внимания своей подруге. Ты её уже почти потерял, а другой такой ты не найдешь. **Твой друг**.

* Ч.О. и Л.Д. из Вознесенки, вы — **супер!** **Б.Ю.**

* Привет Васе Ш. из Кайлы. **Т.И.**

* Коля С., я тебя люблю. **Подруга Ира**.

ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, св-во о регистрации №3.

Нам можно отправить сообщение по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

Улыбнитесь

- Кушайте, гости дорогие, кушайте, а если совсем совести нет, то и завтра приходите!

Между прочим...

Самое подлое преступление — злоупотребление доверием друга.

Генрик Ибсен.

Друзья при счастливых обстоятельствах должны являться лишь по приглашению, а в несчастьях — без приглашения, сами по себе.

Исократ.

Интернет-новости

Кининде: по улицам эквадорского города бродит маленький зелёный человечек.

Полиция эквадорского города Кининде разыскивает гражданина, который одним своим появлением на улице перепугал всех жителей до смерти. В полицию поступило сразу несколько сообщений о том, что по улицам расхаживает человек, очень маленького роста, отталкивающе некрасивый и абсолютно зелёный. Ну, как салат. Иные, отважные граждане, пытались проследить за этим зелёным «гномом», однако, он исчезал прямо у них из-под носа, и узнать, откуда он, не удавалось. Сесилия Седено, одна из свидетельниц появления «гнома», говорит, что он неожиданно возник прямо перед магазином, торгующим алкогольными напитками, которым владеет эта женщина. Странный зелёный человечек появился напротив большой группы людей, демонически расхохотался и исчез, как ни бывало. Полиции пока напасть на след нарушителя спокойствия не удалось.

Россия: 31 декабря могут сделать нерабочим днем. Совет Федерации намерен выступить с законодательной инициативой по объявлению 31 декабря нерабочим праздничным днем. Это предложение одобрено уже рядом комитетов, в том числе по социальной политике и по экономической политике. Ранее председатель СФ Сергей Миронов высказался за то, чтобы выходными на Новый год были не только 1-2 января, но и 31 декабря. Владимир Гусев, первый зам. председателя комитета по экономической политике, где сегодня обсуждалось это предложение, сообщил, что дополнительный выходной отрицательно скажется на федеральном бюджете. Поэтому, прежде чем выходить с законодательной инициативой, надо получить заключение правительства.

2-11-44 - редактор (Ананьев Т.И.), 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Бабкина Е.Н.), 2-15-55 - производственный отдел (Алёхин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Алонцева Л.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Л.).

Продукты оптом по ценам производителей

ОГУП "Туганская птицефабрика": яйца 1 и 2 категории, мясо кур, мясо бройлеров, мясопродукты куринные, пельмени куриные от 20 р. 70 к. пачку. ОАО "Томский кондитер": печенье весовое (затяжное, сахарное, с прослойкой) более 30 видов от 16 р. 20 к. \кг, печенье фасованное 10 видов, макароны фасованные класса А 6 р. 90 к. пачку. ЗАО "ТомКеф": пряники гляциальные цветной горошек, морские камешки, шоколадное драже. ТПК "Савва": кетчупы, горчица, томатная паста, пивоид, джемы, аджика. ООО ПКП "Промсан": майонезы "Ромашка", "Поварёночек", "Сибирский", кетчупы, горчица. ОАО "Томский дрожжевый завод": дрожжи 1 кг — 19 р., дрожжи 100 г. — 2 р. 10 к. Компания "Чайный мир": чай — принцесса Гита, Нури, Каади, Ява, Вдохновение; Любимый, Лисма, Золотая чаша и другие. Кофе в ассортименте. ООО Мясокомбинат "Гурман": колбасы 300 гр., 500 гр., весовые, паштеты, мясные деликатесы. ФГУП "Тыретский содерунник": соль весовая и фасованная. Компания "Проксима": специи, приправы, кисели, орешки, сода, уксус, мак, изюм, сухофрукты. Саратовский, Нижегородский, Новосибирский мясокомбинаты: маргарины (вес., фас.), майонезы, мягкие масла. Крупы весовые в ассортименте собственного производства. Большой ассортимент пива, газированной и минеральной воды, табачные изделия и многое другое. По заявке осуществляем доставку магазинам. В г. А-Судженск, ул. Гарантия, 12 "А" (склад напротив Горного техникума). Телефон: 4-21-00.

Фирма "Квант" предлагает

холодильники и морозильные камеры "Бирюса", "Стинол", "Индезит", телевизоры, муз. центры (караоке), магнитолы, пылесосы, стиральные машины (автоматы, полуавтоматы), наборы кухонные, миксеры, соковыжималки, утюги, чайники, эл. бритвы "Бердск", "Браун", лампы настольные, светильники подвесные, тумбочки под телевизоры, видеокамеры и другую бытовую технику. Мр. «Квант», ул. Перовской, 39, 2-21-46. Мр. «Универсал», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мр. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 5-43-80.

ПРОДАЮТ

КОРОВУ (два отёлов), ул. Маяковского, 32, телефон: 2-63-17.

ТЁЛОЧКУ (10 месяцев). Телефон: 2-56-56.

"ВАЗ-2103", ХТС. Телефон: 2-64-91, после 19.00.

Считать недействительным

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" (К 854705 от 25.07.1996 г.) на имя **Мазурчик Марии Николаевны** считать недействительным.

Благодарят

Выражаем искреннюю благодарность Н. Медведевой, Т. Горбуновой, О. Комаровой, Н. Борщевой, родственникам, друзьям, соседям и лично К. Павлову за оказанную помощь в похоронах Чудова Анатолия Анатольевича.

ЧУДОВЫ.

Выражаем искреннюю благодарность директору МУП "ПОЖКХ" Ю.А. Осилюку, директору коррекционной школы Н.В. Шаповалову, С.Г. Дееву, С. Ломироворту, Ю.М. Ефремову, В. Мяленко, З. Айбатулиной и соседке тете Зое, А.Н. Емельяновой, А.Н. Веремчук, всем родным и знакомым за оказанную помощь в похоронах Мецких Анастасии Ивановны.

Семьи МЕЦКИХ, КУСКОВЫХ.

Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

ШВЕЦОВА Николая Максимовича и выражает соболезнование родным и близким.

Гл. редактор Т.И. Ананьев

Тексты набраны
оператором
Ю.С. Волковой.

По вопросам доставки
газеты по Я-
2-18-83,
по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж - 4570 экземпляров. Печать -
офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 739.
Цена номера в розницу - свободная.
Газета подписана 15 апреля в 13.50.
Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул.
Советская, 8. Газета отпечатана в А-
Судженском полиграфо-бюлдинии.